

ПЕРВЫЙ ЭКЗАМЕН

Совсем недавно в Сестрорецке открылось техническое училище № 131 на базе Всесоюзного акционерного общества «Интурист». Это первое училище такого рода в стране.

Около 500 юношей и девушек с разных концов страны занимаются сегодня у нас. Ребята овладевают здесь разными профессиями. Специальностью повара со знанием национальной и зарубежной кухни, официанта, владеющего иностранным языком, продавца, кассира.

В конце первого семестра будущие повара держали экзамен на профессиональную подготовку. На базах Ленинградского общества «Интурист» — в гостиницах «Москва», «Ленинград», «Европейская», «Астория», пансионате «Дюны», ресторане «Олень» проходила проверка, как ребята овладели навыками приготовления первых блюд, соусов и т. д.

Специальное жюри, в которое вошли высококвалифицированные мастера производственного обучения ТУ и мастера-наставники ресторанов, всесторонне оценивало, как справляются с первым экзаменом будущие повара. Итоги контрольных работ порадовали — все учащиеся отнеслись к заданиям с большим интересом, показали, что они могут с успехом применить на практике полученные знания и получили только высшие оценки — 4 и 5. Особенно высокий уровень практических работ показали ребята из 121, 123, 124, 125 и 126-й групп.

Сейчас идет подготовка к конкурсу на звание «Лучший по профессии». Он пройдет в несколько этапов — в училище, потом в Ленинграде, затем будут выявлены лучшие по специальности во Всесоюзном соревновании. Заключительный этап состязания — международный конкурс.

Впереди у ребят самостоятельная производственная практика, где они смогут применить все свои знания и навыки.

Н. СТЕПАНОВА,

секретарь парторганизации

ТУ-131 «Интурист»